

四方力量拧成一股绳,确保电梯安全 金融小区73台电梯“体检”全合格

本报6月11日讯(记者 宋贝贝 通讯员 高力) 6月1日下午4时许,东营市金融小区15号楼电梯检验现场,东营市特种设备检验所电梯检验员马辉在电梯定检原始记录上签上了名字。至此,历时3天集中对金融小区73台电梯定检全部完成并检验合格。长期以来备受政府和居民关注的金融小区电梯管理问题,在全市“电梯安全监管大会战”中,经市经信委、质监局等部门单位的共同努力,得到有效解决。

金融小区是2010年东营市建成投用最早的高层住宅区,共有电梯73台,由于小区产权不明和物业管理不顺等多种原因,电梯使用单位的安全主体责任得不到有效落实,“电梯是否安全”一直是该小区居民关注的焦点。2013年春节前,由于部分电梯超期未检,东营区质监局对其进行查封并要求限期整改,小区居民出行不便集中上访,引起市政府领导高度重视,责成相关部门协调处理。东营市质监局积极组织检验检测机构和维保

单位开展检验,确保居民春节期间用上了安全的电梯。

为彻底解决“上上下下”的关注,东营市质监局把“金融小区电梯整治”列为全市“电梯安全监管大会战”的重点工作,安排检验检测机构进行彻底排查检验。东营市特检所及时抽调电梯检验力量分多组同时对该小区73台在用电梯实施定期检验。

在密切配合“电梯安全监管大会战”中,东营市特检所电梯检验工作以

高层住宅在用电梯为重点,积极适应检验业务量日益增加的新形势和新要求,改进检验工作方式方法,实行“按县区分片划组”工作模式,进一步理顺检验报检程序,合理调配电梯检验人员,科学制定检验实施计划,划区域、分小组开展检验检测工作,优先重点监控电梯、公共聚集场所电梯,集中检验力量做好报检电梯检验工作,确保了工作质量,检验效率显著提升,同比业务完成量提高近10%。



新生无人岛 变身“鸟岛”

日前,记者从黄河三角洲国家级自然保护区大汶流管理站获悉,工作人员和科研人员发现,黄河入海口2007年改道后产生的一个小岛变成了鸟类天堂,成了名副其实的“鸟岛”。

“我们对鸟类进行了观测统计,有黑嘴鸥300多只,白额燕鸥与鸥嘴噪鸥各500多只,鸟窝60多巢,还有数不清的鸟蛋。”工作人员介绍,未来管理站还将继续对岛上的鸟类种类进行统计整理。

本报记者 段学虎 通讯员 冯光海 摄影报道

“2015中国化工园区与产业发展论坛”在重庆召开

东营港经济开发区 跻身中国化工园区前十强

本报记者 任小杰 通讯员 陈仕钊

创新技术管理,推动园区发展 打造领先型世界级石化基地

2015年5月21日,由中国石油和化学工业联合会主办的“2015中国化工园区与产业发展论坛”在重庆隆重召开。在此次会议上,中国石化联合会园区工作委员会公布了“中国化工园区20强”统计情况,东营港经济开发区再次被授予“中国化工园区20强”荣誉称号并进入前十位。

“中国化工园区20强”评选是根据《中国化工园区综合评价指标体系》,针对园区综合经济实力、基础设施配套、环境保护及节能减排、循环经济、安全与公众认知等方面进行的一个综合排名。园区委在2014年进行了一次全国性调研统计。截至2014年底,全国重点化工园区或以石油和化工为主导产业的工业园区共有381家,其中,国家级化工园区(包括国家级经济技术开发区、国家级高新技术产业开发区)共42家,省级化工园区221家,地市级化工园区118家。东营港经济开发区自2013年首次进入中国化工园区20强以来,始终坚持“高速增长、跨越发展”的理念,立足当前,不断推动经济发展,“中国化工园区20强”排名不断上升,由2013年十九名上升到2015年前十名。

2015年5月6日,东营综合保税区获国务院批复设立,综保区位于东营港经济开发区中部,规划面积3.1平方公里,是我国开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全、手续最简化的特殊开放区域。东营综合保税区的设立,将充分发挥保税政策优势和要素集聚优势,为东营港经济开发区快速发展提供有力的平台。

东营港经济开发区跻身“中国化工园区20强”,不仅是全国化工界对东营港经济开发区综合实力的认可,也标志着东营港经济开发区经济规模进入快速发展阶段,未来不仅对黄河三角洲发展起到推动作用,也将对全国化工产业起到积极的影响。东营港经济开发区将以国务院正式批复设立东营综合保税区为契机,积极发展外向型经济,进一步完善提升产业链条,优化配置系统工程,加强节能环保安全提升,创新技术管理模式,不断推动园区技术进步、管理创新,打造领先型世界级石化基地。

充分发挥石油化工产业区的优势 坚持“高效、生态”特色产业

东营港经济开发区牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,坚持“高效、生态、高端、绿色”的原则,加快培育现代物流、生态化工、海洋装备制造等特色优势产业,努力打造更高效、更环保的产业体系。目前,全区投产和在建项目达到90多个,总投资超过1200亿元,这些项目全部投产后,将贡献3500亿元的工业产值和60亿元的地方税收,对开发区乃至全市经济社会发展产生强大拉动作用。重点引进实施了总投资80多亿元的中海油5万吨级码头及106万方罐区项目、万通集团3万吨级码头及200万方罐区项目、宝港国际万吨级液化码头及配套罐区等项目,引进的中海油1500万吨渤海湾原油上岸终端项目一期工程今年5月份建成投用。全区仓储物流区液体化工品一次性仓储能力突破500万方,明年将达到1000万方,将成为环渤海地区重要的石化产品储备基地。充分发挥国家级石油化工产业区的优势,加快建设国内一流的生态化工基地。目前,万达天弘、华懋新材料、海科瑞林、爱克森、神驰石化等产业龙头项目已顺利投产;总投资180亿元的联合石化大型混合芳烃项目一期工程计划2015年建成投产,满负荷运营后年可实现销售收入387亿元;与齐鲁石化合作的年产26万吨丙烯腈一期项目已建成投产;大唐国际东营发电厂2×100万千瓦超临界火力发电项目预计明年年初开工建设。

牡丹精油项目入驻农高区

将建设200亩培育基地,可年产500吨

本报6月11日讯(记者 张婧婧 通讯员 刘娜娜 韩美村) 近日,东营农高区与银商富贵牡丹生物科技有限公司达成合作共建意向,签订年产500吨牡丹精油及胶囊项目合作框架协议。根据计划,将建设200亩油用牡丹新品种培育及种苗繁育示范基地,并引进孵化牡丹籽油精深加工项目。

据了解,油用牡丹耐旱耐寒耐贫瘠,亩产效率高,经济效益可观。牡丹籽油油质好,含有丰富而独特的生物活性物质,其中不饱和脂肪酸含量高达92.26%,此外,阿尔法亚麻酸含量高达42%,阿尔法亚麻酸是构成人体脑细胞和组织细胞的重要成分,人体不可缺少,自身不能合成又不能替代,有“血液营养素”和“植物脑黄金”之称,在降低“三高”及防治癌症方面具有良好的功效。

该项目的落地,能够带动农产品精深加工产业壮大,促进现代农业发展。另外,对进一步加快木本油料产业发展,增加健康优质食用植物油供给,缓解我国食用植物油消费需求缺口,维护国家粮油安全有积极意义。



社区举办舞蹈培训班

为满足群众日益高涨的文化需求,活跃社区文体生活,6月11日下午,营园社区举办了一场别开生面的舞蹈培训课。本次舞蹈培训由来自区文体局的专业舞蹈老师李璐执教,近20人参加。本报记者 张小倩 通讯员 陈霞 摄影报道

挂失

鲁END158轻型普通货车
机动车登记证书丢失。
被保险人宋涛保单丢失,保单号:
PDA T20143705T000060278。
王玉林丢失万达集团股份有限公司2011年8月31日开具的(财富新城8-2-401)收款收据一张,编号:0118456,金额:肆仟陆佰陆拾壹元整。
特此声明。